

**SADZOBNÍK SLUŽIEB PORTU****I. Portfóliá, Investičná rezerva, Stratégie a Crypto**

Produkty Portfóliá a Investičná rezerva sú poskytované na základe Zmluvy o riadení a produkty Stratégie a Crypto sú poskytované na základe Komisionárskej zmluvy.

**Správčovský poplatok (p.a.)**

<b>Objemové pásma</b>	<b>Portfóliá, Stratégie, Crypto<sup>1</sup></b>	<b>Investičná rezerva<sup>2</sup></b>
Objem investovaného majetku do 20 tis. Eur	<b>1,00 %</b>	<b>0,25 %</b>
20-40 tis. Eur	<b>0,80 %</b>	
40-200 tis. Eur	<b>0,60 %</b>	
Nad 200 tis. Eur	<b>0,40 %</b>	

Príslušná sadzba Správčovského poplatku sa pre Portfóliá, Stratégie a Crypto vzťahuje na celý investovaný majetok Zákazníka v týchto produktoch.

**Ostatné položky**

Založenie a vedenie Portu účtu	Zdarma
Vklady a výbery	Zdarma
Transakčné poplatky	Zdarma
Rebalansovanie	Zdarma
Menové zaistenie	Zdarma
Konverzia mien	Zdarma
Custody služby	Zdarma
Prevod cenných papierov v rámci Skupiny WOOD	Zdarma
Prevod cenných papierov mimo Skupinu WOOD	40 Eur za ISIN
Nadštandardné služby <sup>3</sup>	15 Eur za každých začatých 15 minút

1. Sadzba Správcovského poplatku pre produkty **Portfóliá, Stratégie** a **Crypto** závisí na celkovom objeme majetku, ktorý je Zákazníkom v týchto produktoch zainvestovaný (ďalej len „**Investovaný majetok**“), a to bez ohľadu na to, či je účet Zákazníka vedený v eurách alebo v českých korunách. Objem Investovaného majetku zodpovedá súčtu trhovej hodnoty všetkých investícií Zákazníka v produktoch Portfóliá, Stratégie, Crypto. Do Investovaného majetku je možné započítať len vlastný majetok Zákazníka. Preto do neho nie je možné započítať majetok na detských alebo firemných účtoch, ktoré Zákazník iba spravuje.

Spôsob a frekvencia určovania Trhovej hodnoty investícií Zákazníka sa riadi Podmienkami.

Príslušná poplatková sadzba a výška Správcovského poplatku sa odvíja od aktuálnej Trhovej hodnoty Investovaného majetku a vypočítava sa osobitne pre každý kalendárny deň. Správcovský poplatok sa strháva automaticky raz mesačne. Na zaplatenie poplatku sa používa primárne hotovostná zložka produktu, v prípade ak na zaplatenie nie je dostatok finančných prostriedkov, je časť aktív potrebná na zaplatenie pohľadávky predaná.

V prípade, že je účet Zákazníka vedený v českých korunách, Trhová hodnota Investovaného majetku na tomto účte v produktoch Portfóliá, Stratégie a Crypto bude pre určenie sadzby Správcovského poplatku prepočítaná kurzom devízového trhu vyhláseným Európskou národnou bankou platným pre deň, v ktorom sa vypočítava Správcovský poplatok.

Sadzba Správcovského poplatku pre produkty Portfóliá, Stratégie a Crypto môže byť ďalej znížená v rámci Programu [Zľavy pre dlhodobých investorov](#).

Tento Sadzobník sa tiež vzťahuje pre [Portu pre deti](#) v rozsahu, ak Produktové podmienky tohto produktu nestanovujú inak.

Ilustračný príklad zobrazenia výšky poplatkov pre modelovú situáciu klienta, ktorý používa rôzne produkty Portu, nájdete na [stránkach Portu](#).

Bližšie informácie o súhrnnom vplyve poplatkov a iných nákladov na investíciu nájdete na stránke Zmluvná dokumentácia.

2. Sadzba Správcovského poplatku pre produkt Investičná rezerva je určená fixne. Správcovský poplatok sa strháva automaticky raz mesačne na základe trhovej hodnoty majetku v Investičnej rezerve. Na zaplatenie poplatku sa primárne používa hotovostná zložka, v prípade ak na zaplatenie nie je dostatok prostriedkov, predáva sa časť aktív potrebných na zaplatenie pohľadávky.
3. Nadštandardnou službou sa rozumie najmä činnosť na žiadosť klienta, napr. prešetrovanie platieb alebo transakcií, vyhľadávanie dokladov a záznamov komunikácie, vyhotovenie kópií dokladov a dokumentácie, vystavenie neštandardných potvrdení pre tretie strany, zaslanie výpisov z účtu poštou atď.

## II. Portu Gallery

Služby Portu Gallery sú poskytované na základe Komisionárskej zmluvy.

Založenie a vedenie Portu Gallery účtu	Zdarma
Správa investičných certifikátov <sup>1</sup>	Zdarma
Poplatok za vklad a výber	Zdarma
Zadanie a realizácia pokynu	Zdarma
Custody služby	Zdarma
Prvotný úpis certifikátu – zadanie a realizácia pokynu	Zdarma
Výplata plnenia z certifikátu	Zdarma
Prevod investičného certifikátu na tretiu osobu – pokyn zadaný mimo Internetovú aplikáciu <sup>2</sup>	20 Eur
Prevod investičného certifikátu na tretiu osobu – pokyn zadaný cez Internetovú aplikáciu	1 %; min. 1 Eur/ max. 15 Eur
Nadštandardné služby <sup>3</sup>	15 Eur za každých začatých 15 minút

1. S nákupom a vlastníctvom investičných certifikátov sú spojené ďalšie náklady, ktoré sú uvedené v Emisných podmienkach konkrétneho investičného certifikátu. Ide o odmenu Manažéra emisie a ďalšie priame a nepriame náklady Emitenta, ktoré Emitent, konajúci s odbornou starostlivosťou, nevyhnutne a odôvodnene vynaloží v súvislosti s nadobudnutím, držbou, správou alebo predajom Podkladového aktíva, najmä (ale nielen) náklady spojené so skladovaním, poistením, servisom a údržbou Podkladového aktíva, znalecké posudky, externé poradenstvo a iné náklady. Emisné podmienky a predpokladané náklady v súvislosti s konkrétnym Podkladovým aktívom sú uvedené v klientskej sekcii na internetovej stránke [gallery.portu.cz](http://gallery.portu.cz) a skutočne vynaložené náklady sú Investorom zasielané aj prostredníctvom pravidelných výpisov.
2. Poplatok platí prevodca certifikátu, ak nie je dohodnuté inak.
3. Nadštandardnou službou sa rozumie najmä činnosť na žiadosť klienta, napr. prešetrenie platieb alebo transakcií, vyhľadávanie dokladov a záznamov komunikácie, vyhotovenie kópií dokladov a dokumentácie, vystavenie neštandardných potvrdení pre tretie strany, zaslanie výpisov z účtu poštou atď.

### III. opPORTUnity

Služby opPORTUnity sú poskytované na základe Komisionárskej zmluvy.

Založenie a vedenie opPORTUnity účtu	Zdarma
Poplatok za vklad a výber	Zdarma
Správa cenných papierov <sup>1</sup>	Na základe konkrétnej investičnej príležitosti
Zadanie a realizácia pokynu	Na základe konkrétnej investičnej príležitosti
Custody služby	Zdarma
Nadštandardné služby <sup>2</sup>	15 Eur za každých začatých 15 minút

1. S nákupom a vlastníctvom cenných papierov môžu byť spojené aj implicitné náklady. Tie môžu zahŕňať napríklad náklady emitenta a odmenu manažéra emisie. Tieto náklady budú zverejnené v aplikácii opPORTUnity.
2. Nadštandardnou službou sa rozumie najmä činnosť na žiadosť klienta, napr. prešetrenie platieb alebo transakcií, vyhľadávanie dokladov a záznamov komunikácie, vyhotovenie kópií dokladov a dokumentácie, vystavenie neštandardných potvrdení pre tretie strany, zaslanie výpisov z účtu poštou atď.